



Sveučilište u Zagrebu

*Senat*

Klasa: 641-01/21-06/1  
Urbroj: 380-031/231-21-2  
Zagreb, 26. siječnja 2021. godine

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, a povodom prijedloga Povjerenstva za inovacije i prijenos tehnologije Sveučilišta u Zagrebu Klasa: 641-01/21-06/01, Urbroj: 380-181/116-21-1 od 5. siječnja 2021. godine, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 5. redovitoj elektroničkoj sjednici u 352. akademskoj godini (2020./2021.) održanoj 26. siječnja 2021. godine donio je sljedeću

## **O d l u k u**

### **I.**

Godina 2021. proglašava se *Godinom inovacija na Sveučilištu u Zagrebu*.

### **II.**

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

## **Obrazloženje**

Povjerenstvo za inovacije i prijenos tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, predložilo je Senatu Sveučilišta u Zagrebu da se godina 2021. proglasi godinom inovacija na Sveučilištu u Zagrebu. Proglašenje prati plan aktivnosti koji uključuje osnivanje Znanstveno-tehnologijskoga parka na Sveučilištu u Zagrebu u kampusu Borongaj, izradu Kataloga inovacija i патената Sveučilišta u Zagrebu, svečanu dodjelu posebnih priznanja i nagrada, uspostavljanje institucijskoga regulatornoga okvira za upravljanje intelektualnim vlasništvom te aktivnostima transfera znanja i tehnologije, formiranje parametara uputa sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu vezanih za inovacije i transfer tehnologije i podizanje mjesta Sveučilišta u Zagrebu na ljestvicama poretka te popularizaciju i promicanje inovacija i transfera tehnologije na Sveučilištu i u medijima.

Budući da Sveučilište u Zagrebu u svojoj ulozi u promicanju inovacija i stvaranju platforme za transfer znanja i tehnologije u gospodarstvo nastoji u svakom pogledu podupirati istraživački rad i inovacijsku djelatnost na Sveučilištu te s ciljem da se svekolika javnost upozna s aktivnostima istraživača, koji osim svojih znanja prenose i akademske vrijednosti novim naraštajima studenata,

te da se poveća i zanimanje javnosti za prioritete znanosti i tehnologije, Senat Sveučilišta u Zagrebu je prihvatio prijedlog povjerenstva te donio odluku kao u izreci.



**Rektor**

**prof. dr. sc. Damir Boras**

Dostaviti:

1. Povjerenstvo za inovacije i prijenos tehnologije Sveučilišta u Zagrebu
2. Arhiva, ovdje